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Protokoll fört vid Norrbottens Ornitologiska förenings årsmöte 2017-03-18 
 
Plats: Buddbygården, Buddbyn, Boden. 
Närvarande: 18 personer 
 

1. Godkännande av dagordningen. 
Dagordningen godkändes. 
 
2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Till ordförande valdes Ulf Öhman. Till sekreterare valdes Inger Brännström. 
 
3. Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera protokollet. 
Till justeringsmän valdes Andreas Livbom och Lars Harnemo. 
 
4. Fråga om årsmötet utlysts i behörig ordning. 
Årsmötet befanns vara utlyst i behörig ordning. 
 
5. Styrelsens årsberättelse och redovisning av räkenskaper. 
Verksamhetsberättelsen och räkenskaper presenterades av närvarande styrelseledamöter och 
projektansvariga. Dokumenten kunde fastställas och sedan läggas till handlingarna. 
 
6. Revisionsberättelse. 
Revisionsberättelsen lästes upp. Revisorerna tillstyrkte att styrelsens ledamöter beviljas 
ansvarsfrihet för den tid årsredovisningen omfattar.  
 
7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 
 
8. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen. 
Mötet beslutade att antalet ledamöter ska vara sju och antalet suppleanter tre. 
 
9. Val av ledamöter och suppleanter till styrelsen. 
Mötet beslutade efter valberedningens förslag om val av ledamöter och suppleanter enligt 
följande. 
Ordförande: Ulf Öhman, (1 år kvar)  
Ledamöter:  Berth-Ove Lindström, (1 år kvar) 

Inger Brännström (omval 2 år) 
 Tord Gustafsson (omval 2 år) 
Stefan Holmberg (omval 2 år) 
Frida Snell (1 år kvar) 
 Ulla Sundberg (nyval 2 år) 

Suppleanter: Lotta Nygård, (omval 1 år) 
  Carina Marklund (nyval 1 år) 
  Viktor Persson (nyval 1 år) 
    
10. Val av två revisorer och revisorssuppleant. 
Till revisorer valdes Jan Eriksson och Jan Andersson. Till revisorssuppleant valdes Mats 
Bergquist.  
 
11. Val av valberedning om minst två personer. 
Till valberedning valdes Andreas Livbom. Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att välja in ytterligare 
en person i valberedningen. 
 
12. Val av ledamöter i fågelskyddsfonden. 
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Till ledamot i fågelskyddsfonden omvaldes Rolf Gustafsson på tre år. 
 

13. Bestämmande av årsavgifter för 2018. 
Årsmötet beslutade om oförändrade medlemsavgifter enligt nedan: 
Ordinarie medlemskap:       200:- 
Ungdomsmedlem:  100:- 
Utrikes medlemskap:  300:- 
Familjemedlemskap:        25:- 
 
14. Ärenden som styrelsen förelägger årsmötet. 
Inga ärenden fanns att behandla. 
 
15. Av medlem framställt skriftligt förslag, som kommit styrelsen tillhanda före 1:a 

februari. 
Inga skriftliga förslag hade inkommit. 
 
16. Övrigt av medlem framställt förslag. 
Lars Harnemo, Luleå framförde önskemål om att kommande årsmöten i möjligaste mån försöka 
hållas på mer centralt belägna lokaler i Boden, Piteå respektive Luleå i syfte att öka antalet 
deltagare. Styrelsen gavs i uppdrag att undersöka möjligheterna till detta. 
 

17. Utmärkelser. 
Berth-Ove Lindström utsågs till hedersmedlem med följande motivering: 
”Berth-Ove har allt sedan början av 1980-talet verkat för att bevara en livskraftig 
rovfågelstam inom Norrbottens län, från kust till fjäll. Genom sitt engagemang har han 
fått allmänhet, myndigheter och företag att förstå betydelsen av att ta hänsyn till 
rovfåglarnas behov. Han har varit en drivande kraft i artprojekt för pilgrimsfalk, jaktfalk, 
kungsörn och havsörn. Genom Berth-Oves outtröttliga arbete har kunskapen om 
rovfåglarnas förekomst ökat och hoten minskat.” 
 
Hanna Isaksson tilldelades ett stipendium ur Kurt Perssons minnesfond med följande 
motivering: ”Hanna är en av länets fågelintresserade ungdomar som både gillar att skåda 
fågel, vara ute i skog och mark och lyssna på ugglor. Dessutom har hon även börjat 
engagera sig i ringmärkningen och den verksamhet som bedrivs på Haparanda Sandskär 
fågelstation. Hanna, som kommer från Tullinge, har tagit initiativ till 24-
timmarsskådning vid Gammelstadsviken, ett evenemang som genomfördes för första 
gången i Luleå våren 2016. Därför tilldelas Hanna ett stipendium på 1 000 kronor ur Kurt 
Perssons minnesfond som uppmuntran till fortsatt engagemang.” 
 

18. Mötets avslutning. 
Ordförande förklarade mötet avslutat. 

 
 

Sekreterare:   Ordförande: 
 
Inger Brännström   Ulf Öhman 

 
Justeras:    Justeras: 
 
Andreas Livbom   Lars Harnemo 
 
 
 


